



## Desatero základních pravidel foosballu

Před začátkem zápasu si obě strany hodí mincí. Vítěz losu má právo volby strany či podání.

Podání provádí vždy strana, která dostala gól. Míček se pokládá na střed na záložní řadu podávajícího. Před rozehrávkou si musí ověřit připravenost soupeře ke hře. (ano, můžeme, ok? apod.) V případě, že míč opustí hrací plochu, nastává nové podání. Provádí ho strana, která podávala naposled.

Při podání není dovoleno ihned střílet. Hráč si musí nejdříve přihrát mezi dvěma panáčky na středové řadě a poté může skórovat či si bez zastavení míčku přihrát na útočnou řadu. Jakmile se protihráč dotkne při rozehrávce míčku, mohou skórovat obě strany.

Protáčení a neustálé bouchání tyčemi o mantinel je zakázané.

Vyrušování a rozptylování soupeře během hry je zakázané (slovní urážky soupeře, sahání na soupeřovi tyče, protáčení a bouchání tyčemi o mantinel apod).

Situace, kdy míč stojí na hrací ploše, nepohybuje se a není v dosahu žádného z hráčů se nazývá „mrtvý míč“.

Řeší se následovně:

Rozehrává obránce, na jehož polovině se míč nachází. V případě, že je míč na půlící čáře, provádí rozehrávku útočník, který podával naposledy. Při rozehrávce je nutno si ověřit připravenost soupeře a přihrát si.

Ve chvíli, kdy má hráč míč v držení a ten je zastavený, si může vzít time out na 30 sekund. Během zápasu je možné si vzít maximálně dva time outy.

Změna pozic během hry je povolena při každém přerušení hry (nová rozehrávka, mrtvý míč, při time outu..)

Porušení pravidel je hodnoceno jako technická chyba. Dosáhne-li kterákoli ze stran během zápasu tří technických chyb, prohrává zápas.

10. Po skončení zápasu je vhodné v rámci fair play podat si se soupeři ruku, ať už je výsledek jakýkoliv.

**HRAJE SE FAIR PLAY A FANDÍ SE SLUŠNĚ!**

Tato pravidla jsou určena začátečníkům, kteří podnikají první fotbalové krůčky. Kompletní pravidla profesionálního foosballu platná u nás a ve světě naleznete na [www.foosball.cz](http://www.foosball.cz) v sekci ke stažení.